RICOFI15 - BLOQUE A - PRUEBA OBLIGATORIA GENERAL

1. El Instituto de Crédito Oficial (ICO) se financia a través de:

a.
b.
c.
d.

los Presupuestos Generales del Estado.

subvenciones para el desarrollo de su propia actividad.
los mercados de capital nacional y extranjeros.

todas las anteriores son correctas.

2. El Instituto de Crédito Oficial esta sometido al control de:

a. La Intervencion General de la Administracion del Estado
b.

c.
d.

El Tribunal de Cuentas.
El Ministerio de Economia y Hacienda
Todas son correctas

3. Senale cual de las siguientes afirmaciones es correcta:

a.

b.

C.
d.

Estado mas Ayuntamientos configuran el total de las Administraciones Publicas
espafolas.

El Sector Publico Administrativo esta constituido por la Administracién Central
del Estado mas las administraciones territoriales.

El Sector Publico entendido en sentido restringido incluye solo al Estado.

El Estado incluye a las Comunidades Auténomas mas la Seguridad Social.

4. Decir cual de las siguientes afirmaciones es cierta:

a.

El Convenio Colectivo del ICO regula las relaciones laborales entre el Instituto
de Crédito Oficial y su personal de plantilla, ademas de los miembros de los
Organos de Administracion.

. Sdlo se excluye del ambito de aplicacion del Convenio Colectivo del ICO al

personal de Alta Direccion y al Presidente.

El Instituto puede suscribir contratos individuales con trabajadores del grupo
profesional de Técnicos, que quedaran excluidos del ambito de aplicacién del
Convenio Colectivo.

El ambito territorial de aplicacion del Convenio Colectivo del ICO es el territorio
nacional.

5. La verificacion, realizada con posterioridad y efectuada de forma sistematica, de la
actividad economico-financiera del sector publico estatal, segun el articulo 162 de
la Ley General Presupuestaria, recibe el nombre de:

a.
b.
c.
d.

Funcién interventora.
Auditoria publica.

Control de legalidad.

Control financiero permanente.

6. La normativa de blanqueo de capitales y prevencion de financiacion del terrorismo:

a.

b.

C.

d.

Prescribe la identificacion tanto del titular formal como del real asi como el
propésito de la relacion de negocio

Se centra en la identificacion del titular real siendo la del titular formal no
relevante.

Permite la realizacion de operaciones sospechosas siempre y cuando se
informen al SEPBLAC.

Se aplica al ICO al poder este captar depdsitos reembolsables del publico
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7.

10.

11

12.

13.

De acuerdo al Cédigo de Conducta del ICO, los conflictos de interés pueden
surgen cuando las personas sujetas al cédigo tengan intereses personales o
privados que puedan afectar al desarrollo imparcial u objetivo de sus deberes.
Respecto a los intereses personales o privados:

“a. Se manifiestan cuando de ellos se deriva una ventaja exclusivamente

patrimonial.

b. Incluyen ventajas que repercuten siempre en la persona sujeta al coédigo de
conducta.

c. implican ventajas profesionales o patrimoniales de cualquier indole para el
personal sujeto al cadigo, sus familiares o terceros conocidos por aquéllos.

d. Ninguna de las anteriores.

Del Banco de Espaiia no depende (sefiale la respuesta correcta):
a. El mercado de renta fija AIAF.

b. Las sociedades de factoring.

c. Los mercados de divisas.

d. Las entidades de dinero electrénico.

Cual de los siguientes organismos decisorios no forma parte del Banco Central
Europeo:

a. el consejo europeo.

b. el comité ejecutivo.

c. el consejo de gobierno.

d. el consejo general.

Las llamadas facilidades permanentes’que realiza el Banco Central Europeo, se
refieren a:

a. Las que tiene por objeto proporcionar y absorber liquidez a un dia.

b. Las que tratan de asegurar la liquidez del sistema a largo plazo.

c. Las que de forma “ad hoc” tratan de controlar los tipos de interés del mercado.
d. Todas son correctas.

. La llamada “equivalencia ricardiana” sugiere que:

a. El consumo de los individuos se ve alterado ante la decision del gobierno entre
financiar el gasto publico mediante impuestos o mediante deuda publica.

b. Los intentos del gobierno de influir sobre la demanda agregada mediante la
politica fiscal estan condenados al fracaso.

c. El efecto sobre el consumo que ejerce el déficit no es igual que el de los
impuestos.

d. Todas son falsas.

Basilea IlI:

a. Aumenta la cantidad y calidad del capital.

b. Tan solo incrementa la cantidad de capital necesario para operar con vistas a
reducir el impacto de las quiebras en los contribuyentes.

c. Unicamente incrementa la cantidad de capital para reducir la probabilidad de
quiebra de las entidades de credito.

d. Obliga a las entidades sistémicas a la redaccién de planes de recuperacion.

Para Basilea Il que requisitos deberia tener el capital ordinario y reservas (core

capital):

a. El dividendo o cupon no deberia ser obligatorio y, en su caso, seria pagado a
cargo de los beneficios de la entidad, no pudiendo estar vinculado ese importe
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al desembolso efectuado en el momento de la suscripcion o compra del
instrumento.
b. Sus titulares deberian ser, en caso de liquidacién de la entidad, los acreedores
mas subordinados.
Deberian absorber en primer lugar y en mayor medida las pérdidas.
Todas son correctas. -

oo

14. Para garantizar la igualdad en el ambito del trabajo, se deberan elaborar y aprobar
Planes de Igualdad, por aquellas empresas que cuenten con:
a. 150 trabajadores.
b. Méas de 150 trabajadores.
c. 250 trabajadores.
d. Mas de 250 trabajadores.

15. El ICO es firmante de los 10 Principios de Pacto Mundial. Estos 10 principios son
universalmente aceptados para promover:

a. La integracién de valores ético — sociales en los consejos de administraciéon de
las grandes corporaciones.

b. La responsabilidad social empresarial (RSE) en las areas de Derechos
Humanos, normas Laborales, Medioambiente y lucha contra la corrupcion en
las actividades y la estrategia de negocio de las empresas.

c. La abolicién de practicas contrarias a los Derechos Humanos en los paises en
vias de desarrollo.

d. La responsabilidad social empresarial (RSE) en las areas de Derechos
Humanos, normas Laborales, Medioambiente y medidas anti-corrupcion en las
empresas que operen en paises en vias de desarrollo.
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RICOFI15 - BLOQUE A - PRUEBA OBLIGATORIA ESPECIFICA

1.

Segun el articulo 135 de la Constitucion Espaiiola:

a.

b.

Los limites de déficit estructural y de volumen de deuda publica sélo podran
superarse en caso de catastrofes naturales, recesiéon econdmica o situaciones
de emergencia extraordinaria que escapen al control del Estado y perjudiquen
considerablemente la situacién financiera o la sostenibilidad econémica o social
del Estado, apreciadas por la mayoria simple de los miembros del Congreso de
los Diputados.

Los limites de déficit presupuestario y de volumen de deuda publica sélo
podran superarse en caso de catastrofes naturales, recesion economica o
situaciones de emergencia extraordinaria que escapen al control del Estado y
perjudiquen considerablemente la situacion financiera o la sostenibilidad
econémica o social del Estado, apreciadas por la mayoria absoluta de los
miembros del Congreso de los Diputados.

Los limites de déficit estructural y de volumen de deuda publica sélo podran
superarse en caso de catastrofes naturales, recesion econémica o situaciones
de emergencia extraordinaria que escapen al control del Estado y perjudiquen
considerablemente la situacion financiera o la sostenibilidad econémica o social
del Estado, apreciadas por la mayoria absoluta de los miembros del Congreso
de los Diputados.

Los limites de déficit estructural y de volumen de deuda publica sélo podran
superarse en caso de catastrofes naturales, recesién econémica o situaciones
de emergencia extraordinaria que escapen al control del Estado y perjudiquen
considerablemente la situacion financiera o la sostenibilidad econémica o social
del Estado, apreciadas por la mayoria absoluta de los miembros de las Cortes
Generales.

2. Elarticulo 134 de la Constitucién establece:
a. Los Presupuestos Generales del Estado tendran caracter anual, incluiran la

totalidad de los gastos e ingresos del sector publico y en ellos se consignara el
importe de los beneficios fiscales que afecten a los tributos del Estado. El
Gobierno debera presentar ante el Congreso de los Diputados los
Presupuestos Generales del Estado al menos tres meses antes de la
expiracion de los del afio anterior.

Los Presupuestos Generales del Estado tendran caracter anual, incluiran la
totalidad de los gastos e ingresos del sector publico estatal y en ellos se
consignara el importe de los beneficios fiscales que afecten a los tributos del
Estado. El Gobierno debera presentar ante el Congreso de los Diputados los
Presupuestos Generales del Estado tres meses antes de la expiracion de los
del afio anterior.

Los Presupuestos Generales del Estado tendran caracter anual, incluiran la
totalidad de los gastos e ingresos del sector publico y en ellos se consignara el
importe de los beneficios fiscales que afecten a los tributos del Estado. El
Gobierno debera presentar ante el Congreso de los Diputados los
Presupuestos Generales del Estado tres meses antes de la expiracion de los
del afio anterior.

Los Presupuestos Generales del Estado tendran caracter anual, incluiran la
totalidad de los gastos e ingresos del sector publico estatal y en ellos se
consignara el importe de los beneficios fiscales que afecten a los tributos del
Estado. El Gobierno debera presentar ante el Congreso de los Diputados los
Presupuestos Generales del Estado al menos tres meses antes de la
expiracion de los del afo anterior.
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3. La ley General Presupuestaria, ley 47/2003 de 26 de noviembre, determina que la

Hacienda Publica estatal, esta constituida por:

a. El conjunto de derechos y obligaciones de contenido econdmico cuya
titularidad corresponde al sector publico estatal.

b. El conjunto de derechos y obligaciones de contenido econdmico cuya
titularidad corresponde al sector publico.

c. El conjunto de derechos y obligaciones de contenido econdémico cuya
titularidad corresponde a la Administracion General del Estado y a sus
organismos auténomos.

d. El conjunto de derechos y obligaciones de contenido econdmico cuya
titularidad corresponde a la Administracion General del Estado, a sus
organismos autonomos, a las Agencias estatales y a las Entidades Gestoras y
Servicios Comunes de la Seguridad Social.

4. Supongamos que con fecha 15 de marzo de 2015 entra en vigor una Ley por la
que se modifica el tipo de gravamen del Impuesto sobre Sociedades, pasando del
28% al 30%. Suponiendo una entidad que tiene el ejercicio econémico coincidente
con el afio natural, determine el tipo aplicable al periodo impositivo de 2015, en la
autoliguidacion a presentar el 25 de julio de 2016, teniendo en cuenta que la ley
por la que se modifica el tipo de gravamen no hace referencia alguna a los
periodos impositivos a los que afecta dicha modificacién:

a. 28%, al aplicarse el nuevo tipo a los ejercicios que se inicien a partir de su
entrada en vigor (enero de 2016).

b. 30%, por ser aplicable al ejercicio econémico en el que entra en vigor el cambio
normativo.

c. 30%, por cuanto, en ausencia de concrecién especifica de los periodos
impositivos a los que afecta, el nuevo tipo resultara de aplicacion a los periodos
impositivos que se devenguen con posterioridad a la entrada en vigor de la Ley
por la que se modifica el tipo de gravamen.

d. El 28% sobre las rentas obtenidas hasta el 15 de marzo de 2015 y el 30% por
el resto de rentas. .

5. De acuerdo con lo establecido en el articulo 2 de la LGT, el hecho imponible de las
contribuciones especiales consiste en:

a. La obtencion de renta o posesion de patrimonio por el obligado tributario.

b. La obtencion por el obligado tributario de un beneficio o de un aumento de valor
de sus bienes, como consecuencia de la realizacion de obras publicas o del
establecimiento o ampliacion de servicios publicos.

. La realizacion de negocios, actos o hechos que ponen de manifiesto la
capacidad econdémica del obligado tributario.

d. La utilizacién privativa o el aprovechamiento especial del dominio publico, la
prestacion de servicios o la realizacion de actividades en régimen de Derecho
publico que se refieran, afecten o beneficien de modo particular al obligado
tributario, cuando los servicios o actividades no sean de solicitud o recepcion
voluntaria para los obligados tributarios o no se presten o realicen por el sector
privado.

6. El plazo de prescripcion del derecho de la administracion para determinar la deuda
tributaria mediante la oportuna liquidacion (sefiale la incorrecta):
a. Es de cuatro arios.
b. Se computa desde el mismo dia en que finalice el plazo reglamentario para
presentar la correspondiente declaracion o autoliquidacion.
c. Se interrumpe por cualquier actuacion fehaciente del obligado tributario
conducente a la liquidacién o autoliquidacion de la deuda tributaria.
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7.

9.

d. Se interrumpe por cualquier accion de la Administracion tributaria, realizada
con conocimiento formal del obligado tributario, conducente al reconocimiento,
regularizacion, comprobacion, inspeccion, aseguramiento y liquidacion de
todos o parte de los elementos de la obligacién tributaria que proceda, aunque
la accién se dirija inicialmente a una obligacion tributaria distinta como
consecuencia de la incorrecta declaracion del obligado tributario.

Seleccione el recargo y los intereses de demora que proceden, en virtud del

articulo 27 de la LGT, si un contribuyente presenta la autoliquidacién por IRPF

2013 (periodo voluntario de presentacion hasta el 30 de junio de 2014) el 28 de

septiembre de 2014 ingresando, en el mismo momento de la presentacién, los

10.000 euros resultantes de la autoliquidacion:

a. El 5 por 100, sin intereses de demora y con una reduccién del 25% de su
importe.

b. El 5 por 100, con intereses de demora desde el 1 de julio de 2014 hasta el 28
de septiembre de 2014 y con una reduccion del 25% de su importe.

c. El 5 por 100, sin intereses de demora y sin reduccién.

d. El 5 por 100, con intereses de demora desde el 1 de julio de 2014 hasta el 20
de septiembre de 2014 y sin reduccion.

En relacion a las devoluciones derivadas de la normativa de cada tributo,

procedera abono de intereses de demora a favor del obligado tributario cuando:

a. El! obligado tributario hubiera solicitado la devolucién y la Administracion
tributaria no hubiera ordenado el pago en el plazo fijado en la norma reguladora
del tributo y, en todo caso, en el plazo de seis meses.

b. La Administracién tributaria haya reconocido el derecho a la devolucion
solicitada por el obligado tributario dentro del plazo fijado en la norma
reguladora del tributo y, en todo caso, en el plazo de seis meses.

c. La Administracion tributaria reconozca el derecho a su devolucion en un
procedimiento de comprobacion aunque el obligado tributario no lo hubiera
solicitado.

d. Siempre que el obligado tributario hubiera solicitado la devolucion, cualquiera
que sea la actuacion de la Administracion.

En relacién con la obligacion de informacion regulada en el articulo 93 de la LGT:

a. No podran realizarse requerimientos individualizados relativos a los
movimientos de cuentas corrientes, depdsitos de ahorro y a plazo, cuentas de
préstamos y créditos y demas operaciones activas y pasivas, incluidas las que
se reflejen en cuentas-transitorias-o se materialicen en la emision de cheques u
otras érdenes de pago, de los bancos, cajas de ahorro, cooperativas de crédito
y cuantas entidades se dediquen al trafico bancario o crediticio.

b. El suministro de informacion relativo a los movimientos de cuentas corrientes,
depésitos de ahorro y a plazo, cuentas de préstamos y créditos y demas
operaciones activas y pasivas, incluidas las que se reflejen en cuentas
transitorias 0 se materialicen en la emisién de cheques u otras 6rdenes de
pago, de los bancos, cajas de ahorro, cooperativas de crédito y cuantas
entidades se dediquen al trafico bancario o crediticio, solo debera cumplirse
con caracter general en la forma y plazos que reglamentariamente se
determinen.

c. Los requerimientos individualizados relativos a los movimientos de cuentas
corrientes, depdsitos de ahorro y a plazo, cuentas de préstamos y créditos y
demas operaciones activas y pasivas, incluidas las que se reflejen en cuentas
transitorias 0 se materialicen en la emisién de cheques u otras érdenes de
pago, de los bancos, cajas de ahorro, cooperativas de credito y cuantas
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entidades se dediquen al trafico bancario o crediticio, solo podran efectuarse
en el ejercicio de las funciones de gestion.

Los requerimientos individualizados relativos a los movimientos de cuentas
corrientes, depdsitos de ahorro y a plazo, cuentas de préstamos y créditos y
demas operaciones activas y pasivas, incluidas las que se reflejen en cuentas
transitorias o se materialicen en la emisién de cheques u otras 6rdenes de
pago, de los bancos, cajas de ahorro, cooperativas de crédito y cuantas
entidades se dediquen al trafico bancario o crediticio, podran efectuarse en el
ejercicio de las funciones de inspeccién o recaudacion, previa autorizacion del
organo de la Administracion tributaria que reglamentariamente se determine.

10. Indicar cual de las siguientes afirmaciones, en relacién con los obligados tributarios
del articulo 35 de la LGT, es correcta:

11.

a.

b.

d.

No son obligados tributarios los beneficiarios de supuestos de exencion,
devolucién o bonificaciones tributarias.

No tendran el caracter de obligados tributarios aquellos a quienes la normativa
tributaria impone el cumplimiento de obligaciones tributarias formales.

En ningun caso tendran la consideracion de obligados tributarios las herencias
yacentes, comunidades de bienes y demas entidades que, carentes de
personalidad juridica, constituyan una unidad econdémica o un patrimonio
separado, susceptibles de imposicion.

Son obligados tributarios los sucesores.

Una entidad, que sigue desarrollando su actividad empresarial con normalidad,
tiene pendiente de pago la cuota, los intereses de demora y la sancién liquidados
por la Inspeccion en un procedimiento de comprobacion de la autoliquidacion
presentada por el Impuesto sobre Sociedades del periodo 2013. Siendo los
administradores de la sociedad, desde su constitucién, don Carlos, don Jorge y
dofa Julia, la Administracion tributaria podra considerar:

a.

b.

Que los administradores son responsables solidarios por no Haber realizado los
actos necesarios que son de su incumbencia para el cumplimiento de las
obligaciones y deberes ftributarios de la entidad, por haber consentido el
incumplimiento por quienes de ellos dependan o por haber adoptado acuerdos
que han posibilitado la infraccion. Su responsabilidad también se extendera a
las sanciones.

Que los administradores son responsables subsidiarios por no haber realizado
los actos necesarios que son de su incumbencia para el cumplimiento de las
obligaciones y deberes tributarios de la entidad, por haber consentido el
incumplimiento por quienes de ellos dependan o por haber adoptado acuerdos
que han posibilitado la infraccion. Su responsabilidad también se extendera a
las sanciones. '

Que los administradores son responsables subsidiarios por no haber realizado
los actos necesarios que son de su incumbencia para el cumplimiento de las
obligaciones y deberes tributarios de la entidad, por haber consentido el
incumplimiento por quienes de ellos dependan o por haber adoptado acuerdos
que han posibilitado la infraccién. Su responsabilidad no se extendera a las
sanciones. '

Que los administradores son responsables solidarios por no haber realizado los
actos necesarios que son de su incumbencia para el cumplimiento de las
obligaciones y deberes tributarios de la entidad, por haber consentido el
incumplimiento por quienes de ellos dependan o por haber adoptado acuerdos
que han posibilitado la infraccion. Su responsabilidad no se extendera a las
sanciones.
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12. El domicilio fiscal sera:

a.

b.

Para las entidades a las que se refiere el apartado 4 del articulo 35 de la LGT,
el que designe la Administracién tributaria en cada caso.

Para las personas juridicas, su domicilio social, aunque en él no esté
efectivamente centralizada su gestion administrativa y la direccién de sus
negocios.

Para las personas o entidades no residentes en Espaiia, el domicilio fiscal en
su pais de residencia.

Para las personas fisicas, el lugar donde tengan su residencia habitual. No
obstante, para las personas fisicas que desarrollen principaimente actividades
econémicas, en los términos que reglamentariamente se determinen, la
Administracién tributaria podra considerar como domicilio fiscal el lugar donde
esté efectivamente centralizada la gestiéon administrativa y la direcciéon de las
actividades desarrolladas. Si no pudiera establecerse dicho lugar, prevalecera
aquel donde radique el mayor valor del inmovilizado en el que se realicen las
actividades economicas.

13. La Administracion tributaria podra comprobar el valor de las rentas, productos,
bienes y demas elementos determinantes de la obligacién tributaria mediante los
siguientes medios (sefiale la incorrecta):

14.

15.

16.

a.
b.

C.
d.

Valor asignado para la tasacion de las fincas hipotecadas en cumplimiento de
lo previsto en la legislacion hipotecaria.

La tasacidn pericial contradictoria.

Valor asignado a los bienes en las pdlizas de contratos de seguros.

Precio o valor declarado correspondiente a otras transmisiones del mismo bien,
teniendo en cuenta las circunstancias de éstas, realizadas dentro del plazo que
reglamentariamente se establezca.

. Cual de las siguientes magnitudes no forma parte de la deuda tributaria, de
conformidad con el articulo 58 de la LGT?:

a.
b.
c.
d

Las sanciones tributarias.

Los recargos ejecutivos.

Los recargos por declaracion extemporanea.
Los intereses de demora.

En relacion con los métodos de determinacion de la base imponible es cierto que:

a.

b.

El método de estimacién directa solo podra utilizarse por la Administracion
tributaria de acuerdo con lo dispuesto en la normativa de cada tributo.

La estimacion objetiva es un método de utilizacion obligatoria cuando la ley del
tributo asi lo establezca.

El método de estimacién indirecta se aplicard cuando la Administracion
tributaria no pueda disponer de los datos necesarios para la determinacion
completa de la base imponible como consecuencia de alguna de las
circunstancias establecidas en el articulo 53 de la LGT.

La estimacién indirecta es un método alternativo a la estimacién directa cuando
la ley del tributo asi lo establezca.

Un contribuyente recibe la notificacién del inicio de oficio de un procedimiento de
gestion susceptible de producir efectos de gravamen, el 12 de abril de 2015. Si
transcurrido el plazo maximo fijado por la normativa reguladora del procedimiento
no se hubiese notificado resolucion expresa:

a.
L
M.

Se producira la caducidad del procedimiento.
Se produciréd automaticamente la prescripcion del derecho a determinar la
deuda por el 6rgano de gestion.
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c. Se entendera estimada por silencio administrativo la actuacion del

contribuyente.

d. Se entendera que el 6rgano de gestion ha desistido del procedimiento.

17. ¢, Cudl de las siguientes notificaciones practicadas por la Administracion tributaria

18.

19.

20.

21.

es valida?:

a. La efectuada en el centro de trabajo del obligado tributario a cualquier persona
que se encuentre en dicho lugar y haga constar su identidad.

b. La practicada en el domicilio del obligado tributario aunque no se haga constar
la identidad de la persona que la recibe.

c. La publicada directamente en el tablén de anuncios de un Ayuntamiento.

d. La efectuada a un empleado de la comunidad de vecinos donde radique el

domicilio fiscal del obligado tributario.

En relacion con los efectos de las contestaciones a las consultas tributarias
escritas es cierto que:

a.

La presentacion y contestacién de las consultas interrumpira los plazos
establecidos en las normas tributarias para el cumplimiento de las obligaciones
tributarias.

La contestacién a las consultas tributarias escritas tendra efectos vinculantes
para el consultante.

La contestacion a las consultas tributarias escritas tendra efectos vinculantes
para los organos y entidades de la Administracion tributaria encargados de la
aplicacién de los tributos en su relacién con el consultante.

El obligado tributario podra entablar recurso contra la contestacion a las
consultas tributarias escritas.

Contra un acto dictado por un érgano periférico de la AEAT cuyo importe es de
24.000 euros, sin perjuicio del previo recurso de reposicion:

apow

Cabe reclamacion ante el TEAC en primera instancia.

Cabe reclamacion ante el TEAR en primera instancia exclusivamente.

Cabe reclamacion ante el TEAR en Unica instancia.

Cabe reclamaciéon ante el TEAR en primera instancia o directamente
reclamacion ante el TEAC en Unica instancia.

Las garantias necesarias para obtener la suspensién de la ejecucién del acto
recurrido en reposicion son (sefiale la incorrecta):

a.

b.

c.
d.

Fianza personal y solidaria de otros contribuyentes de reconocida solvencia
para los supuestos que se establezcan en la normativa tributaria.

Aval o fianza de caracter solidario de entidad de crédito o sociedad de garantia
reciproca o certificado de seguro de caucion.

Depésito de dinero o valores publicos.

Bienes inmuebles.

El plazo maximo para interponer reclamacién econémico-administrativa, en tnica o
primera instancia, sera:

a.

Un mes a contar desde el dia siguiente al de la notificacion del acto impugnado,
0 desde el dia siguiente a aquél en que quede constancia de la realizaciéon u
omision de la retencién o ingreso a cuenta, de la repercusién motivo de la
reclamacion o de la sustitucién derivada de Ias relaciones entre el sustituto y el
contribuyente.

Un afio a contar desde el dia siguiente al de la notificacion del acto impugnado,
o desde el dia siguiente a aquél en que quede constancia de la realizacion u
omisién de la retencién o ingreso a cuenta, de la repercusion motivo de la
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C.

reclamacion o de la sustitucién derivada de las relaciones entre el sustituto y el
contribuyente. '

Tres meses a contar desde el dia siguiente al de la notificaciéon del acto
impugnado, o desde el dia siguiente a aquél en que quede constancia de la
realizacién u omisién de la retencién o ingreso a cuenta, de la repercusion
motivo de la reclamacién o de la sustitucion derivada de las relaciones entre el
sustituto y el contribuyente.

Dos meses a contar desde el dia siguiente al de la notificacién del acto
impugnado, o desde el dia siguiente a aquél en que quede constancia de la
realizacion u omision de la retencién o ingreso a cuenta, de la repercusion
motivo de la reclamacion o de la sustitucion derivada de las relaciones entre el
sustituto y el contribuyente.

22. Estara exenta del Impuesto sobre el Valor Afadido:

a.

b.

c.
d.

La entrega realizada por el promotor que tenga por objeto una edificacion cuya
construccion o rehabilitacion esté terminada.

El servicio de cobro de letras de cambio o demas documentos que se hayan
recibido en gestién de cobro

La transmision de préstamos o créditos.

El arrendamiento de un local de negocio.

23. El Impuesto sobre el Valor Anadido:

a.

b.
c.

d.

Es un tributo que recae sobre el consumo y somete a gravamen las entregas
de bienes y las importaciones de bienes.

Es un tributo que somete a gravamen las prestaciones de servicios.

Es un tributo que recae sobre el consumo y somete a gravamen las entregas
de bienes y prestaciones de servicios efectuadas por empresarios o
profesionales, las adquisiciones intracomunitarias de bienes, las importaciones
de bienes.

Es un tributo que grava el consumo de bienes y servicios.

24 Estaran totalmente exentas del Impuesto sobre sociedades:

a.
b.
C.
d.

Las uniones, federaciones y confederaciones de cooperativas.
Las asociaciones empresariales.

El Banco de Espania.

Los colegios profesionales.

25. Las cuotas de IVA soportadas en gastos de desplazamiento, son deducibles:

a.

b.
C.
d

Cuando estén justificadas

Cuando estén acreditadas mediante factura

Cuando sean gasto deducible en el IRPF o Impuesto de Sociedades
Todos los anteriores han de cumplirse

26. El Mecanismo Unico de Supervision:

a.
b.
c.

d.

Es competencia exclusiva del Banco Central Europeo.

Es competencia exclusiva de la Comisién Europea.

Esta formado por el Banco Central Europeo (BCE) y las autoridades nacionales
competentes (ANC) de los paises de la Union Europea (UE) participantes.

Esta formado por la Autoridad Bancaria Europea (EBA) y las autoridades
nacionales competentes (ANC) de los paises participantes.

27. El objetivo principal del Eurosistema és:

a.

Mantener la inflacidn en el 2%.
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c.

d.

Mantener el valor del euro, supervisar el sistema financiero y financiar a las
entidades de crédito.

Procurar que fluya el crédito en la zona del euro, se incremente la produccién y
descienda el desempleo.

Mantener la estabilidad de precios, es decir, salvaguardar el valor del euro.

28. Tienen la consideracién de entidad de crédito:

a.

b.

Los bancos, las cajas de ahorro, las cooperativas de crédito y el Instituto de
Crédito Oficial.

Los bancos, las cajas de ahorro, las cooperativas de crédito, los
establecimientos financieros de crédito y el Instituto de Crédito Oficial.

Los bancos, las cajas de ahorro, las cooperativas de crédito y los
establecimientos financieros de crédito.

Los bancos, las cajas de ahorro, las cooperativas de crédito, los
establecimientos financieros de crédito y el Banco de Espaiia.

29. Queda reservada a las entidades de crédito registradas y autorizadas:

a.

b.

La concesion de créditos y préstamos de cualquier naturaleza, por cuenta
propia o ajena, al publico en general.

La captacion de fondos reembolsables del publico, cualquiera que sea su
destino, en forma de depdsito, préstamo, cesién temporal de activos
financieros u otras analogas. !

La intermediacion financiera cuyo fin sea la concesion de créditos a clientes por
cuenta propia. .

La gestion de capitales ajenos con objeto de invertirlos en el mercado por
cuenta propia.

30. El organismo que tiene encomendada la autorizacion de la creacién de entidades
de crédito es:

a.
b.
C.
d.

El Ministerio de Economia y Competitividad.
El Banco de Espaiia.

El Banco Central Europeo.

La Autoridad Bancaria Europea.

31. El coeficiente de solvencia es:

a.

b.

La exigencia de un determinado nivel de recursos propios a las entidades de
crédito segun sus activos ponderados por riesgo.

La exigencia de un determinado nivel de provisiones a las entidades de crédito
segun la calidad de sus activos.

La exigencia de un determinado nivel de reservas matematicas a las entidades
de crédito segun los activos ponderados por riesgo.

La exigencia de un determinado nivel de activos ponderados por riesgos segun
los recursos propios de la entidad de crédito.

32. Otorgar un aval bancario a un cliente es:

a.
b.
c.
d.

Una operacién de pasivo.

Una operacién de activo.

Una operacion de riesgo fuera de balance.
Un servicio bancario.

33. La caracteristica esencial de las operaciones de activo en las entidades de crédito:

a.
b.
c.

Es la asuncion de riesgo por parte de la entidad de crédito.
Es la puesta de capitales a disposicién del cliente por cuenta propia.
Es la captacion de fondos para la financiacion propia.
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d.

Es la intermediacion en los capitales ajenos para obtener un beneficio propio.

34. La participacién en un fondo de inversion:

a.

b.

Es cada una de las partes alicuotas en que se divide el patrimonio del fondo,
que sin valor nominal no se considera valor negociable.

Es cada una de las partes en que se divide el patrimonio de un fondo, que
pueden tener diferente valor segun la porcidn que represente y con la condicion
de titulo de crédito.

Es cada una de las partes alicuotas en que se divide el patrimonio del fondo,
con un valor nominal y que tendran la condicion de valores negociables y
podran representarse mediante certificados nominativos o mediante
anotaciones en cuenta.

Es cada una de las partes alicuotas en que se divide el patrimonio del fondo,
sin valor nominal y que tendran la condicion de valores negociables y podran
representarse mediante certificados nominativos o mediante anotaciones en
cuenta.

35. Las agencias de calificacion:

36.

37.

38.

a.
b.

c.
d.

Evaluan el riesgo de crédito de las instituciones y los valores que emiten.
Evalian el riesgo de crédito de los Estados, que se aplica al resto de los
agentes que operan en cada uno.

Establecen los niveles de solvencia requeridos por una inversién o inversor.
Supervisan la emision de valores en base al riego de crédito.

Los derechos de suscripcion preferente tiene como objetivo:

a.

Mantener la proporcion entre el patrimonio y el voto asociado a la accion y
compensar el efecto dilucibn o pérdida de valor que se produce en
determinadas ampliaciones de capital.

Remunerar al accionista con un plus de rentabilidad, ya que puede vender los
derechos y experimentar una ganancia.

Dar la oportunidad a la entrada en la sociedad a nuevos accionistas que
pueden adquirir los derechos de suscripcion y, por tanto, las nuevas acciones
emitidas.

Mejorar las ratios de capital de las empresas ya que los derechos de
suscripcion computan como capital social.

Los tipos de interés en el mercado interbancario:

a.

oo

Se definen por el Banco Central Europeo segun las directrices de la politica
monetaria.

Se fijan libremente por las entidades de crédito.

Se establecen segun los tipos oficiales del mercado interbancario.

Se publican mensualmente en el BOE y deben ser aplicados por las entidades
de crédito en sus operaciones interbancarias.

En Espania, las entidades de crédito aplican (en sus cuentas individuales) la
rormativa contable contenida en:

a.
b.

c.
d.

El Plan General de Contabilidad de 2007 (RD 1514/2007).

Las Normas Internacionales de Informacion Financiera adoptadas por la Union
Europea (NIIF-UE).

La Circular 4/2004 emitida por el Banco de Espana.

En La Circular 3/2008 emitida por la CNMV.
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39.

40.

41

42.

43.

44.

La apertura de una garantia a primer requerimiento a favor de un cliente de la

entidad de crédito:

a. Es una operacion pasiva, porque obtiene financiacion la entidad de crédito.

b. Es una operacion activa, ya que la entidad de crédito financia al cliente.

c. No es una operacién ni activa ni pasiva y la entidad de crédito no la
contabilizara hasta que se haya de ejecutar la garantia, en su caso.

d. Es un crédito contingente fuera de balance, pero figurara en cuentas de orden.

Un pagaré bancario:

a. Es un instrumento de renta variable emitido por una entidad de crédito que
supone financiacion para la misma.

b. Es un instrumento de renta fija a corto plazo emitido por una entidad de crédito
para financiarse y que esta cubierto por el Fondo de Garantia de Depdsitos.

c. Es un instrumento de renta fija a corto plazo emitido por una entidad de crédito
para financiarse y no goza de la proteccion del Fondo de Garantia de
Depésitos.

d. Es un instrumento de depésito de una entidad de crédito y como tal goza de Ia
proteccion del Fondo de Garantia de Depésitos.

. Las entidades declarantes a la Central de Informacién de Riesgos del Banco de

Espafa (CIRBE):

a. Son todas instituciones privadas.

b. Solamente aplica a los bancos espafioles.

c. Tendran que declarar Unicamente los riesgos procedentes de territorio de
Espafa.

d. Una de ellas sera la Sociedad de Gestion de Activos Procedentes de la
Reestructuracion Bancaria, S.A. (SAREB).

La informacion que se declara a la CIRBE:

a. Se renovara en todo caso de forma periédica (mensual, trimestral o
. semestralmente).

b. Unicamente incluira el riesgo en si, sin determinar garantia alguna que le

afecte.

No toda la informacién requerira ser actualizada.

En caso de que una entidad declarante transfiera riesgos, la informacién a

declarar no variara respecto de si no los hubiera transferido.

oo

En cuanto a los riesgos declarables a la CIRBE

a. Unicamente seran declarables los riesgos contraidos con los primeros
obligados al pago.

b. Entre ellos, no se incluiran los riesgos derivados de valores admitidos a
cotizacion.

c. Como norma general los riesgos se declaran de forma individualizada,
operacion a operacion.

d. Elumbral minimo para declarar un riesgo es de 9.000 €.

Con objeto de imputar a los titulares exclusivamente el riesgo de crédito

consolidado que efectivamente mantiene todo el sistema con elios, en la

elaboracion de los informes de riesgos se aplicaran los siguientes criterios:

a. No se incluiran las garantias financieras ni los avales y cauciones no
financieros prestados ante entidades declarantes.

b. Se informara solo una vez del importe de las garantias financieras y de los
avales y cauciones no financieros prestados solidariamente por varias
entidades declarantes.
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d.

Se incluiran como riesgo de las empresas las operaciones declaradas a
nombre de sus sucursales. Sin embargo, en los informes de riesgos de las
sucursales solo se incluiran las operaciones declaradas a su nombre.

Todas las anteriores son correctas

45. Los riesgos declarables a la CIR son:

a.
b.
c.

las operaciones instrumentadas en forma de préstamos.

valores representativos de deuda y garantias financieras,

las operaciones instrumentadas en forma de préstamos y compromisos de
préstamo, otros compromisos con riesgo de crédito y préstamos de valores.

las operaciones instrumentadas en forma de préstamos, valores
representativos de deuda, garantias financieras, compromisos de préstamo,
otros compromisos con riesgo de crédito y préstamos de valores

46. Las sucursales en Espafia de entidades de crédito extranjeras:

a.
b.
c.
d.

solo declararan a la CIR la operativa de sus oficinas en Espana.
declararan a la CIR cuando les sea requerido

No tienen obligacién de declarar a la CIR

Todas las anteriores son verdaderas

47. Los riesgos declarables se clasificaran, en funcién de la naturaleza en la que
intervengan los titulares en la operacion, en:

a.
b.
c.
d.

Riesgos directos y riesgos indirectos

Garantias financieras y compromisos de préstamo
Todas las anteriores son falsas

Todas las anteriores son verdaderas

48. Entre las exigencias a las entidades de crédito figuran:

a.
b.

c.
d.

Indicar mensualmente, el riesgo de las operaciones existente al final de cada
mes —desglosado segun se trate de principal, intereses ordinarios, intereses
de demora o gastos exigibles—

El motivo o motivos por los que se reduce el riesgo de los prestamos (tales
como pago en efectivo, refinanciacion, adjudicacion de activos, etc.)

En su caso, el importe de la reduccién debida a cada motivo.

Todas son correctas

49. Seiiale la respuesta correcta:

a.

c.
d.

Se establece la obligaciéon de declarar los riesgos, operacion a operacion, en
unidades de euro, y sin que se fije, con caracter general, un umbral minimo de
declaracién.

Se establece la obligacion de declarar los riesgos de forma agregada por tipo
de operacion, en miles de euros y con un umbral de 6.000 euros para los
titulares residentes y de 300.000 euros para los no residentes.

La forma de declarar y el umbral de los riesgos depende del tipo de operacion.
Ninguna es correcta

50. Senale la respuesta correcta:

a.

ao

Los mddulos A.1 y A.2 hacen referencia a datos de personas y solicitud de
cédigo.

Los datos basicos de las operaciones se recogen en los modulos C.

Los modulos D recogen los datos sobre garantias reales.

Las respuestas a) y ¢) son correctas.
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51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

Los datos basicos se presentan:

a. Antes del dia 10 del mes siguiente al que se refiere la declaracion.

b. Los datos dindmicos se presentan antes del dia 5 del mes siguiente al que se
refiere la declaracion.

c. Los datos dinamicos de los riesgos directos se presentan antes del dia 5 del
mes siguiente.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

Senale la respuesta correcta:

a. Se considerara como una operacion de refinanciacion aquella en que nace una
operacion nueva y presenta dificultades econdémicas.

b. Se considerara como operacion de renovacion aquella en que nace una
operacion nueva pero no existen dificultades economicas.

c. Se considerara operacion de reestructuracion aquella operacion que no es
nueva y que surge como consecuencia de dificultades econémicas.

d. Todas las anteriores son correctas.

Cuando las operaciones estan denominadas en monedas diferentes del euro, se
declarara el importe del contravalor de la moneda en euros:

a. En la fecha de formalizacion.

b. Al tipo de cambio del cierre del mes anterior al que se refiere la declaracidn.

c. En la fecha de declaracion.

d. Ninguna de las anteriores.

Para los préstamos los importes se declararan:

a. Sin decimales, con redondeo.

b. Sin decimales, truncando.

c. Los porcentajes se declararan con dos decimales.
d. Las respuestas a) y ¢) son correctas.

En una operacién subrogada o segregada el importe por el que se reduce la deuda

es:

a. El importe por cualquier concepto (principal, intereses ordinarios o de demora,
etc.)

b. El importe solo por principal.

c. Elimporte solo por intereses ordinarios.

d. Elimporte solo por intereses ordinarios y de demora.

En cuanto al motivo por el que se declara a la persona, el coédigo T0O identifica a:
a. Titular de riesgos (criterio general)

b. Titular de riesgos sin datos.

c. Emisores de valores.

d. Contrapartes en derivados.

Los sectores 546 y 547 identifican a:

a. Los hogares, empresarios individuales y hogares, resto.

b. Fondos de capital riesgo y sociedades de inversion mobiliaria.
c. Organismos internacionales y supranacionales.

d. Administraciones autonomicas y locales.

En cuanto a la actividad econémica se refiere, para las sociedades no financieras
se declarara:

a. El cddigo FAQOS

b. El cédigo ZYYY
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59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

c. Elcédigo CNAE
d. El c6digoFAQQ

Cudles de los siguientes cddigos son valores posibles para el campo situacion de
la persona:

a. 114

b. B14

c. Co4

d. C25

El médulo B1 indica:

a. Los datos basicos de las operaciones.

b. Los datos basicos que relacionan a las personas con las operaciones.
c. Los datos dinamicos de los riesgos directos.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

El médulo C2 aporta informacion relativa a:

a. Datos de los riesgos directos asumidos por los cesionarios.

b. Datos basicos que relacionan las operaciones con los activos recibidos en
garantia.

Datos dinamicos de los riesgos indirectos.

Datos de los riesgos directos asumidos por la entidad declarante.

ao

El médulo G1 aporta informacién relativa a:

a. Datos basicos de las operaciones que se han de comunicar a otras entidades.

b. Datos dinamicos complementarios de las garantias financieras y otros
CoOmpromisos.

c. Datos basicos que vinculan cédigos.

d. Datos sobe tipos de interés.

El estado detalle de valores M.10-2 hace referencia a:

a. Datos de instrumentos de patrimonio propiedad de la entidad.

b. Datos de las operaciones con REPOS.

c. Datos de los valores representativos de deuda propiedad de la entidad.
d. Ninguna de las anteriores.

Los médulos D aportan informacion sobre:
a. Datos sobre garantias personales.

b. Datos sobre garantias reales.

c. Las respuestas a) y b) son correctas.
d. Ninguna de las anteriores es correcta.

Las entidades declarantes tendran derecho a obtener informes sobre los riesgos

de las personas fisicas o juridicas registradas en la CIR siempre que dichas

personas cumplan alguna de las circunstancias siguientes:

a. Mantener con la entidad algun tipo de riesgo.

b. Haber solicitado a la entidad un préstamo o cualquier otra operacion de riesgo,
para lo cual la entidad debera informar por escrito.

c. Figurar como obligadas al pago o garantes en documentos cambiarios o de
crédito cuya adquisicién o negociacion haya sido solicitada a la entidad.

d. Todas las anteriores son ciertas.
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RICOFI15

BLOQUE A

A CONTINUACION COMIENZA LA PRUEBA OPTATIVA:

DEBE CONTESTAR SOLO A LAS PREGUNTAS DE UNO DE LOS TRES CODIGOS
QUE SE PRESENTAN A CONTINUACION

Pagina 17 de 32



CONTABILIDAD. OPTATIVO - CODIGO 004

66.

67.

68.

69.

70.

71.

Segtn la Circular 4/2004 de BdE, respecto del valor razonable se debera tener

presente:

a. El valor razonable es el precio que de manera racional y fundada se obtendria
por parte de un vendedor y el mas ventajoso que seria posible para un
comprador; por tanto quedan excluidas las valoraciones sobreestimadas o
subestimadas por causa de acuerdos o circunstancias especiales, tales como
liquidacién de la entidad, venta y arrendamiento posterior del activo,
concesiones especiales de financiacion, etc.

b. El valor razonable estimado es para una determinada fecha y, puesto que las
condiciones de mercado pueden variar con el tiempo, ese valor puede ser
inadecuado para otra fecha.

c. El valor razonable es el importe al que negociarian partes interesadas,
debidamente informadas y en condiciones de independencia mutua.

d. Todas las anteriores son correctas.

De acuerdo con la Circular 4/2004 de BdE y en relacién al riesgo de insolvencia
imputable al cliente o a la operacién, las operaciones se clasificaran en:

a. Riesgo normal y riesgo subestandar.

b. Riesgo dudoso por razdén de la morosidad del cliente y riesgo dudoso por
razones distintas de la morosidad del cliente.

Riesgo fallido.

. Todas las anteriores son correctas.

oo

En un contrato de arrendamiento financiero o leasing, la deuda figura:

a. Por el importe de la cuota bruta (capital + intereses + IVA)

b. Por el importe de la cuota a pagar cada mes (capital + intereses).

c. Por el capital que se debe a la compaiiia de leasing. sin incluir los intereses
d. Ninguna de las respuestas es correcta.

Al inicio del afio tres, una maquina adquirida hace dos afos por importe de 60.000,
vida util diez afos, es objeto de una mejora que incrementa su productividad por
importe de 4.000 euros. ¢ Cual sera la cuota de amortizacion del afio tres?

a. 6.400.

b. 6.500.

c. 6.000.

d. Ninguna respuesta es correcta.

La sociedad CASTELO DA VIDE adquiere 100.000 acciones de otra sociedad,

obteniendo, con esta compra, el 70% de los derechos de voto. Estas acciones se

clasificaran como

a. Se clasificaran como activos financieros disponibles para la venta.

b. Se clasificaran como activos financieros mantenidos para negociar o cartera
especulativa

¢. Ninguna respuesta es correcta.

d. Se clasificaran como inversiones en el patrimonio de empresas del grupo,
multigrupo y asociadas.

La sociedad ELVAS ha comprado 2.000 acciones de otra sociedad el dia 5 de
marzo del afio 1, que ha clasificado dentro de la cartera especulativa o de
negociacién. El precio de compra ha sido de 15 € por accién. El 31 de diciembre,
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72.

73.

74,

75.

fecha de cierre del ejercicio, el valor razonable de esas acciones es de 20 €,
superior en 5 € al precio de compra. Segun lo dispuesto en la norma de valoracion
n® 9, apartado 2.3.2, en el balance a 31 de diciembre del afio 1, las acciones
apareceran valoradas a:

a. 15 € cada accidn, que es el valor de adquisicion.

b. 5€ cada accion, que es la ganancia obtenida en la operacion.

c. Ninguna respuesta es correcta.

d. 20€ cada accion, que es el valor razonable.

La sociedad AJUDA presta a otra sociedad 1.000 €, que le devolvera 1.300 dentro
de tres afios. En el momento de la concesion, el derecho se reconocera por la
cantidad de

a. 1.300

b. 1.100

c. 1.000 €

d. Ninguna respuesta es correcta

La sociedad PEREIRA ha recibido una subvencion de su comunidad auténoma por
importe de 10.000 €. Esta subvencion esta condicionada a la adquisicion de una
maquina y que se mantenga la inversién durante 3 afios. Al cierre del ejercicio,
todavia no se ha comprado la maquina y se tienen dudas de que vaya a comprar
dicha maquina. La cuenta en que se recogera la subvencion sera

a. La cuenta Subvenciones, donaciones y legados a Ia explotacién (740)

b. La cuenta Subvenciones, donaciones y legados de capital transferidos al
resultado del ejercicio (746)

c. La cuenta Deudas a largo plazo transformables en subvenciones, donaciones y
legados (172)

d. La cuenta Deudas a largo plazo con entidades de crédito (170)

La SA FINANZAS VERACES, tiene un Capital social formado por 20.000 acciones
de 10 euros de valor nominal. Dichas acciones se emitieron hace 5 afios y fueron
integramente suscritas. Esta estudiando la posibilidad de adquirir acciones propias.
Si se trata de una SA que posee acciones cotizadas en un mercado secundario
oficial, el nimero maximo de acciones propias que podra adquirir establecido
legalmente sera de:

a. 500 acciones

b. 2.000 acciones.

c. 4.000 acciones.

d. Ninguna respuesta es correcta

Se constituye una sociedad andnima emitiendo 5.000 acciones de 10 euros de
valor nominal al 150 por 100. Indique el importe de la prima de emisién o asuncién:

25.000
75.000
100.000
50.000

oooo
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76. Sefale la afirmacién correcta respecto a las operaciones de reduccion de capital:

a.

b.

C.

d.

Para que una sociedad pueda distribuir dividendos una vez reducido el capital
sera preciso que la reserva legal alcance el 10% del capital previo a la
reduccion.

Cuando las pérdidas reduzcan el patrimonio de una sociedad anénima a una
cantidad inferior a la mitad del capital social, s6lo se podra evitar la disolucion
mediante la oportuna reduccion del capital.

En el caso de que la venta de duplicados correspondientes a accionistas
morosos no pudiese efectuarse se procedera a la amortizacién de los titulos,
con la consiguiente reduccién de capital

d. Cuando la reduccion de capital impligue la amortizacién de acciones
mediante reembolso a los accionistas, y la medida no afecte por igual a todas
las acciones, sera preciso acuerdo unanime de los accionistas interesados.

77.La sociedad WALLACE E. CARROLL, posee un capital de 75.000 euros. La
Reserva legal tiene un Saldo de 7.500 euros. Durante el ejercicio recién acabado,
ha obtenido un Beneficio después de Impuestos (BD!) que asciende a 3.000 euros.
Sefalar cual es la respuesta correcta:

78.

a.

Tras proceder a incrementar por imperativo legal la Reserva legal en un
importe de 300 euros (10% s/ BDI), se decide repartir todo el BDI restante en
dividendos.

Tras proceder a incrementar por imperativo legal la Reserva legal en un
importe de 75 euros (0,1% s/ Capital Social), se decide repartir todo el BDI
restante en dividendos.

Se ha propuesto por el 6rgano de administracién la distribucién de todos los
beneficios.

Tras proceder a incrementar por imperativo legal la Reserva legal en un
importe de 150 euros (5% s/ BDI), se decide repartir todo el BDI restante en
dividendos.

La Sociedad SAN LOUIS, SA presenta los siguientes saldos en su contabilidad de
al cierre del ejercicio 20X8:

apow

Reserva legal: 33.175 euros.
Resultado del ejercicio 35.000 euros.
Prima de emision o asuncion: 43.750 euros.

El Capital social que no se ha alterado desde su constitucién, esta compuesto
por 25.000 acciones de 7 euros de valor nominal emitidas al 125%.

Determinese el importe minimo del beneficio que se debe destinar a la dotacién
de la Reserva legal:

No existe obligacion de dotar Reserva legal en esta situacion

La dotacion minima sera de 3.500 euros

La totalidad del beneficio obtenido se destinara a dotar la Reserva legal
La dotacién minima sera de 1.825 euros.

. La sociedad GATO ha despedido a un trabajador, habiendo este interpuesto una

demanda contra la empresa, donde solicita la cantidad de 25.000 €. Los abogados
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de la empresa comunican que es altamente probable que la empresa pierda el
juicio y tenga que pagar la cantidad solicitada, si bien esto ocurrira dentro de dos
afnos aproximadamente.

oo o

El importe actualizado de los 25.000 € es de 23.000
Ante esta situacion, la empresa...

Dotara una provision por importe de 23.000 €.
No dotara ninguna provisiéon y expondra la situacién en la memoria
Dotara una provision por importe de 25.000 €.
No dotara ninguna provision, ya que todavia no ha perdido el juicio.

80. Las provisiones son:

a.

b.

C.

d.

Pasivos que cumplen los criterios de registro y reconocimiento, y sélo pueden
ser indeterminados respecto a su importe.

Patrimonios netos que cumplen los criterios de registro y reconocimiento, y son
indeterminados solamente respecto a su importe.

Pasivos que cumplen los criterios de registro y reconocimiento, y son
indeterminados respecto a su importe y/o a la fecha en que se cancelaran.
Patrimonios netos que cumplen los criterios de registro y reconocimiento, y son
indeterminados respecto a su importe, nunca a la fecha en que se cancelaran.

81. Son partidas no monetarias:

a. El efectivo.

b. Las Existencias.

C.

d. Ninguna de las respuestas es correcta.

Las partidas a cobrar y pagar.

82. En relacion a la contabilidad provisional en una combinacioén de negocios indique
la respuesta INCORRECTA:

a.

b.

c.
d.

Los cambios de los elementos patrimoniales se ajustan contra la diferencia de
la combinacién de negocios.

Los cambios en el valor de los elementos patrimoniales tienen caracter
prospectivo

No se extiende mas de un ano

Los cambios se consideran realizados a la fecha de adquisicién

83. Las sociedades AAA Y BBB acuerdan el 1 de enero de 20X13 la fusién por
absorcion de BBB por AAA. Una vez realizado el proceso de fusién se sabe que:

El capital social de AAA es de 40.000 acciones de 40 euros de nominal.

El capital social de BBB es de 60.000 acciones de 5 euros de valor nominal
El valor razonable de las acciones de AAA es de 25 euros

El valor razonable de las acciones de BBB es de 15 euros

Indique el nimero de acciones a emitir por AAA:

a. 36.000

b.

11.250

c. 32.000

d.

12.000
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84. La sociedad «AAA» absorbe a la sociedad «BBB». El balance de «BBB» que sirve
de base para la operacién es el siguiente:

'ACTIVO | IMPORTE | PATRIMONIO NETO Y| IMPORTE
| PASIVO
Terrenos ~ [3.000 Capital social 10.000
Construcciones 10.000 Reservas 2.500
Mercaderias 2.000 Deudas a largo plazo | 3.000
Clientes 3.500 Deudas a corto plazo | 1.800
' Proveedores | 1.200

" | | |
Total 1 18.500 | Total | 18.500

Los valores razonables de los activos y pasivos de la sociedad «BBB»
coinciden con los del balance anterior excepto el de los terrenos y construcciones que
tienen unos valores razonables respectivamente de 4.000 y 12.000 u.m.

La sociedad «AAA» emitira 10.000 acciones de 1 u.m. de valor nominal al 200
por 100 que seran entregadas a los accionistas de la sociedad «BBB», porque el valor
razonable de BBB es 20.000 u.m.

Indique el importe del fondo de comercio:

a. 5.000
b. 4.500
c. -5.000
d. 4.750

85. La rentabilidad econdmica se define como

a. ((Beneficio después de impuestos + Gastos financieros (1-t))/Activo total
b. Beneficio antes de intereses e impuestos/Activo total

c. Beneficio econédmico/Activo total

d. Todas son correctas
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MATEMATICAS FINANCIERAS. OPTATIVO - CODIGO 005

66. Se esta operando al 11% anual de interés (base afio de 360 dias) y se quiere fijar
el tipo equivalente de descuento anual para operaciones a 95 dias (base afio de
365 dias y ley financiera simple).

10,92 %.
10,84 %.
10,67 %.
11,63 %.

coow

67. Una empresa concede a sus clientes la siguiente modalidad de ventas a plazo.

- Del importe marcado como precio al contado, el comprador pagara un 15% en el
momento de la compra.

- Ala cantidad que quede aplazada se le recargara un 10% y el importe que resuite
después de este aumento se dividirda en 5 plazos iguales que se satisfaran
sucesivamente a los 4,7,9,10 y 11 meses de la compra.
¢, Qué tanto por ciento de rentabilidad obtendra la empresa a los fondos destinados
a financiar el aplazamiento?

14,10 %.

14,85 %.

15,15 %.

15,65 %.

aoow

68. Una empresa debe a un proveedor suyo una determinada cantidad que tiene que
pagar dentro de 90 dias.

A la vista de su situacion econémica, indica a su proveedor que posiblemente puede
anticipar el pago de su deuda 40 dias, por lo que si se computasen intereses al 8%, le
pagaria 10.037.400 €.

Llegado este vencimiento, comunica a su acreedor que pese a los buenos deseos no
puede pagar la deuda y que incluso le solicita una demora de 40 dias desde el
vencimiento real de la deuda.

El acreedor le manifiesta su conformidad y conviene con él que el tipo de interés sea
del 10%.

¢, Qué cantidad debera pagar el deudor a los 40 dias después del vencimiento?

Nota: Base de interés de 365 dias y ley financiera de interés simple.

10.165.324 €
10.198.476 €.
10.236.362 €.
10.263.428 €

apoo

69. El Sefior X hizo un efecto a 3 meses a un determinado tanto de interés anticipado
o tasa de descuento. Llegado el vencimiento, el deudor no puede pagar su deuda y
se conviene en renovarla al mismo tanto de interés anticipado o tasa de descuento
y vencimiento a los 5 meses de esta renovacion.
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Llegado el vencimiento, el deudor satisface su deuda y el prestamista observa que la
operacion, en conjunto, le ha producido el 10,258 % de interés anual por vencido.
Liegado este vencimiento, comunica a su acreedor que pese a los buenos deseos no
puede pagar su deuda.

(A qué tipo de interés anticipado o tasa de descuento hizo las dos operaciones
sucesivas?

a. 9,25 %.
b. 9,50 %.
c. 9,75 %.
d. 10,00 %.

70. Un inversor compro un pagaré de 1.000 € de nominal cuyo vencimiento era a los
180 dias por el importe que resulté de aplicar el 8% anual de interés.

A los 100 dias vendié por un precio que proporciond a su inversion la misma
rentabilidad del 8% anual de interés.

¢ Cual fue este precio de venta?

Nota: Base para el célculo de los intereses de 365 dias y utilizar el descuento simple
racional o matematico.

a. 983,13 €.
b. 985,82 €.
c. 987,67 €.
d. 989,84 €

71. Una determinada Sociedad tiene derecho a cobrar 30 cantidades de 300.000,00 €
cada una. La primera de ellas dentro de dos afios y las siguientes escalonadas de
5 en 5 meses.

Deseando cambiar esta frecuencia de cobro, conviene con el pagador el sustituir estos
cobros por 24 cantidades trimestrales sucesivas e iguales. La primera de ellas dentro
de tres meses.

Si el tanto de interés convenido es del 3% efectivo semestral, calcular el importe de
cada cobro trimestral.

a. 265.358 €.
b. 272.382 €.
c. 278.238 €.
d. 285.334 €.

72. El 31 de diciembre del 2018 una Grupo de empresas ha decidido constituir un
fondo de 15.000.000,00 € que deberia estar disponible para atender a un
determinado pago el 31 de diciembre de 2028.

A este efecto ha convenido con una entidad financiera la entrega de 100.000,00 € al
final de cada uno de los meses de enero, febrero, marzo y abril de cada afio a partir de
2019, y también de la cantidad que fuese necesaria para conseguir el fondo sefialado,
al final de los meses de septiembre, octubre y noviembre también de cada ano.
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Si el tipo de interés que se pactd para las citadas entregas fue del 6% anual, calcular
el importe de las entregas correspondientes al final de los meses de septiembre,
octubre y noviembre de cada afio.

232.358 €.
237.392 €.
242.238 €.
248.334 €.

cpow

73. Un Sociedad tiene que cobrar 500.000,00 € en cada una de las fechas, 1 de
mayo, 1 de julio y 1 de septiembre.

Estas cantidades las cobrara en lo sucesivo todos los afos impares hasta el 2025
inclusive.

Si convienen con un tercero en ceder este derecho y se valora al 12%, ;Qué cantidad
tendra que cobrar si la operacién se liquida el 1 de octubre de 20167

4.165.324 €
4.398.476 €.
4.606.755 €.
9.971.423 €

coow

74. Dado un bono a 5 afios, con cupones anuales del 10% y un precio de mercado
igual a su nominal, indique:

La duracion media del bono.

4,03
4,17
4,32
4,49

coow

75. Tenemos una factura de 40.000 euros con vencimiento dentro de 45 dias y por
necesidad de tesoreria queremos cobrarla antes de vencimiento. Le ofrecemos a
nuestro cliente un descuento por pronto pago del 1,5 por 100. Si el cliente acepta,
cual sera el descuento en términos de TIR (anual) que le estamos realizando.

Nota: Considerar el afio comercial (360 dias) y utilizar la Ley Financiera Compuesta.

12,85%
13,00%
13,62%
13,95%

cpow

76. El sefior X adquiere en unos grandes almacenes un articulo por 800 €. Le
proponen aplazar el pago, en cuatro comodos plazos mensuales iguales de 200,00
€ cada mes. Si la comision de gestion que se cobra es de 18,00 €. Determine el
coste efectivo anual de esta operacion para el sefor X. Utilizar la ley financiera de
interés compuesto.

a. 10,50%.
b. 11,06%.
c. 11,57%.
d. 11,97%.

pagina 25 de 32



77.La empresa S dispone de la siguiente informacién respecto a emisiones
correspondientes a titulos Cupén Cero:

A 1 99,010 105

B 2 98,376 112
c 3 97,545 120
D 4 97,344 130

A partir de la informacién anterior se desea conocer el tipo de interés a plazo o forward
para dentro de 2 afios para un plazo de 2 afios, (i,4) que estan implicitos en los tipos
de interés al contado.

a. 8,000%
b. 8,1563%
c. 8,306%
d. 8,454%

78. Un inversor quiere invertir en una IPF a 4 afios por un importe de 600.000,00 € a
flotante EURIBOR + 0,1%.

Los tipos de interés al contado para los plazos a: 1 afio, 2 afios, 3 y 4 afios, estan
respectivamente al: 3,09%; 4,25%; 5,57% y 5,64%.

Se solicita que se determine a través de los tipos implicitos de mercado (tipos forward)
los intereses estimados que percibiria en el tercer afio (l;) si existe una retencion sobre
los rendimientos del 18%.

a. 40.653,24 €
b. 40.998,47 €.
c. 41.131,20 €
d. 41.562,69 €

79. En un préstamo concedido al 8% durante los 10 primeros afios y al 11% los 15
restantes, que se amortizara mediante anualidades constantes, la cuota de
amortizacion del afio 19, es de 1.223.233,00 €.

¢,Cual es el importe del préstamo concedido?

a. 25.500.000 €
b. 25.750.000 €.
c. 26.000.000 €.
d. 26.250.000 €

Pdgina 26 de 32




80.

Hace 2 afios la empresa VIVARUTA formalizé un préstamo de 100.000 € y 15
afios de duracion, con las siguientes caracteristicas: el interés nominal para el
primer afio es el 1,20 por 100 y el resto de los afios lo contrata al Euribor mas 1,20
por 100. En estos momentos se sabe que el Euribor del segundo ario fue del 1 por
100. Sistema de amortizacién: indexado o francés hibrido o recalculo de cuotas -
términos amortizativos.

Trabajo a realizar: Mensualidades del préstamo durante el segundo afio.

81.

82.

83.

637,35 €.
649,77 €.
663,52 €.
685, 72 €.

apow

La Sociedad LARUTA formaliz6 un préstamo de 100.000 € en el banco K a un
tanto fijo nominal anual del 2,5 por 100, con pagos mensuales crecientes en
progresion un 1,5 por 100 anual acumulativo, calcular las cuantias de los términos
amortizativos mensuales del primer afio si la duracion es de 12 afos.

698,35 €.
722,38 €.
743,58 €.
785,32 €.

aooo

La empresa X ingresa al final de cada afo 12.500 € durante 10 afios. Si
transcurridos estos diez anos el Capital constituido es de 131.425,00 €.
Determinar la Rentabilidad efectiva de la Operacién, (Tae).

a. 0,85%
b. 1,11%
c. 1,74%
d. 1,92%

Al sefior X le han concedido un préstamo consumo por importe de 800 €. Le
proponen un tipo de interés nominal (TIN) del 0%, realizando el pago, en cuatro
cdmodos plazos mensuales iguales de 200,00 € cada mes. Si la comisién de
gestién que se cobra es de 18,00 €. Determine la Tae que debe de figurar en la
péliza de préstamo.

NOTA: Utilizar la ley financiera de interés compuesto.

84.

10,50%.
11,06%.
11,57%.
11,97%.

apow

Al sefior X le han concedido un préstamo consumo. Siendo las caracteristicas
financieras las siguientes:

Importe formalizado: 10.000,00 €

Pagina 27 de 32



Duracién: 5 afos.

Vencimientos: mensuales.

Tipo fijo: 3,5 % nominal anual liquidable mensualmente.

Comision de Apertura: 2%.

Gastos inherentes de formalizacion y a cargo del prestatario: 75 €
Determine la Tae que debe de figurar en la péliza de préstamo.

3,95%.
4,26%.
4,41%.
4,67%.

aoop

85. En el empréstito siguiente:
C: 1.000 €.

Valor de Reembolso: 1.100 €.
Cupén anual vencido: 110 €.
Plazo de amortizacion: 15 afos.
Anualidades: constantes.

Si el numero tedrico de titulos amortizados con la décima anualidad es de
1.476,849039, calcular el numero de titulos emitidos.

19.600
19.700
19.800
19.900

apow
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DERECHO MERCANTIL. OPTATIVO - CODIGO 006

66. En relacion con la aplicacion de las normas de nuestro ordenamiento juridico una
de las siguientes afirmaciones es correcta:

a.
b.

C.

Las normas juridicas contenidas en los Tratados internacionales seran de
aplicacion directa en Espaia.

Los usos juridicos que sean meramente interpretativos de una declaracion de
voluntad tendran la consideracién de costumbre.

Procedera la aplicacion analogica de las normas cuando éstas no contemplen
un supuesto especifico, pero regulen otro semejante entre los que se aprecie
identidad de razén.

La jurisprudencia completara el ordenamiento juridico con la doctrina que
establezca el Tribunal Constitucional al interpretar y aplicar la ley, la costumbre
y los principios generales del derecho.

67. Indique qué afirmacién es correcta en relacion a la invalidez de los contratos:

a. Los vicios del consentimiento provocaran la nulidad de los contratos

b. El defecto de capacidad es causa de nulidad del contrato

c. Los contratos celebrados por menores e incapaces se podran convalidar por el
paso del tiempo

d. Los contratos celebrados contraviniendo prohibicion legal son anulables

68. Senale qué afirmaciéon es incorrecta a propédsito de los derechos reales de

garantia:

a. El contrato de hipoteca puede asegurar una obligacion sujeta a condicion
resolutoria.

b. El acreedor pignoraticio puede apropiarse del bien pignorado en caso de
incumplimiento de la obligacion principal.

c. Se podra hipotecar el derecho de hipoteca mobiliaria

d. Los derechos de uso y habitacién no son hipotecables

69. Indique qué afirmacién es incorrecta en relacion con las SA:

a.

b.

C.

d.

La junta general ordinaria, previamente convocada al efecto, se reunira
necesariamente dentro de los seis primeros meses de cada ejercicio, para
censurar la gestion social, aprobar, en su caso, las cuentas del ejercicio
anterior y resolver sobre la aplicacion del resultado.

La junta general ordinaria serd valida aunque haya sido convocada o se
celebre fuera de plazo.

La sociedad an6nima europea que se domicilie en Espana podra optar por un
sistema de administracion monista o dual, y lo hara constar en sus estatutos.

El consejo de direccién en la SAE estara formado por un minimo de tres
miembros y un maximo de 12.

70. Sefale qué afirmacion es incorrecta en relacién a los aumentos de capital en las
S.A:

a.
b.

Se puede realizar mediante la emisién de nuevas acciones
Los accionistas tienen un derecho de suscripcion preferente que se puede
suprimir por motivos de interés social

Pagina 29 de 32



Los accionistas no tendran derecho de suscripcion preferente si el aumento se
debe a la conversion de obligaciones en acciones

Exigen, en todo caso, unanimidad de los socios cuando se realice mediante el
incremento del valor nominal de las acciones

71. Para la impugnacién de los acuerdos sociales contrarios a la Ley estan legitimados
en las Sociedades de Capital:

72.

73.

74.

75.

a.
b.

c.
d.

Todos los accionistas que representen al menos un 1% del capital social en
sociedades no cotizadas

Los administradores

Cualquier tercero que acredite interés legitimo.

Todas son correctas

La sentencia que califique el concurso como culpable:

a.
b.
C.

d.

No permitira su apelacién ante la Audiencia provincial salvo por motivos
tasados

Conllevara la inhabilitacién de las personas afectadas por la calificacion para
administrar bienes ajenos de 2 a 15 afos, en todo caso

Conllevara la inhabilitacién de las personas afectadas por la calificacién para
administrar bienes ajenos de 2 a 15 afios, salvo excepciones

Se producira en todos los casos en que se califique el concurso de necesario

La apertura de la fase de liquidacién:

a.
b.
C.

d.

Provocara, si el concursado fuese persona juridica, la disolucién de pleno
derecho de la misma, si no estuviese acordada

Se puede declarar de oficio o a instancia de parte en los casos tipificados en la
Ley Concursal

Conllevara el cese de los administradores o liquidadores si el concursado fuera
persona juridica

Todas son correctas

No podran solicitar el concurso voluntario de una Sociedad de capital: .

aogoo

Los administradores
Los liquidadores, en su caso
Cualquier socio

Todas las personas anteriormente indicada podran solicitar el concurso
voluntario

Segun la Ley 10/2014 de ordenacion y supervision de EC los datos, documentos e
informaciones que obren en poder del Banco de Espaiia en virtud del ejercicio de
la funcién supervisora se utilizaran exclusivamente en el ejercicio de dichas
funciones y tendran caracter reservado pero podran ser divulgados a persona o
autoridades siempre que :

a.

oo

La reserva sea levantada expresamente por el érgano competente del Banco
de Espana.

Se trate de datos agregados a fines estadisticos, o las comunicaciones en
forma sumaria o agregada de manera que las entidades individuales no
puedan ser identificadas ni siquiera indirectamente.

Los interesados no se hayan opuesto de forma expresa

Dos de las respuestas anteriores son correctas
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76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

Una de las siguientes afirmaciones es incorrecta en relacién con los contratos

bancarios:

a. En los depdsitos a la vista el cliente podra retirar las cantidades de dinero sin
previo aviso y sin penalizacion alguna

b. En el Factoring con recurso el Banco podra reclamar al cliente las facturas
desatendidas

c. El préstamo bancario se considera por la practica bancaria consensual y
bilateral

d. En el Factoring el banco no podra reclamar al cliente las facturas desatendidas,
en ningln caso

No es requisito esencial de los contratos bancarios:
a. El consentimiento de los contratantes

b. La causa de la obligacion que se establezca

¢. La forma escrita

d. El objeto cierto materia del contrato

Las acciones de regreso en la letra de cambio:

a. Se perderan si el tenedor no levanta protesto o declaracion equivalente por
falta de aceptacion o de pago, cuando fuere necesario.

b. Se podran utilizar por el tenedor contra el librador, endosante, aceptante o
avalistas.

c. No se pierden a pesar de no levantar el oportuno protesto 6 declaracion
equivalente, cuando fuera necesario.

d. Dos de las respuestas anteriores son correctas

Indicar qué afirmacién es incorrecta en relacion a las fianzas y avales:

a. Sera valido el aval aunque la obligacion garantizada sea nula por cualquier
causa que no sea la de vicio de forma, en los cheques y pagarés

b. La fianza es, en todo caso, accesoria y supletoria

La fianza nunca se presume y debe constar por escrito si es mercantil

El avalista no podra oponer al acreedor las excepciones personales de su

avalado para eludir el pago en los cheques y letras cuando sea requerido para

ello

ao

El Pagaré no debera contener:

a. Promesa de pago puro y simple

b. La persona a cuyo favor se gira el pagaré

c. Indicacion del vencimiento

d. Firma del que emite el pagaré, denominado firmante

En caso de venta de finca hipotecada (sefiale la afirmacion correcta):

a. El vendedor nunca queda desligado de la obligacion personal.

b. El vendedor queda automaticamente desligado de su obligacion personal.

c. El vendedor queda desligado de su obligacion personal.

d. El vendedor queda liberado de su obligacién personal si asi lo hubiesen
pactado comprador y vendedor y el acreedor presta su consentimiento.

Senalese la afirmacion correcta relativa a la calificacion del concurso de
acreedores:
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Cuando el deudor no hubiera solicitado la declaracion de concurso a pesar de
no haber pagado la dltima nomina de sus trabajadores, el concurso sera
calificado como culpable.

El concurso sera calificado como culpable siempre que la gestion del deudor
haya sido la causa de la declaracion del concurso.

El concurso sera calificado como culpable cuando el deudor hubiera cometido
inexactitudes en los documentos que acompaian a la solicitud de declaracion
del concurso.

El concurso se presume que es culpable cuando los administradores de la
entidad deudora hubieran incumplido el deber de solicitar la declaraciéon de
concurso.

83. Sefialese la afirmacion correcta:

a.

b.

La doctrina més actualizada a las exigencias del mercado bancario, entiende
que el préstamo bancario es de caracter real y unilateral.

La apertura de crédito en cuenta corriente, no permite que el cliente
comprometa el patrimonio de la entidad de crédito, mediante la prestacion de
fianzas o avales. .

En el contrato de descuento, la entidad descontante puede solicitar al
descontatario la restitucion del importe descontado, antes de que se produzca
el impago del crédito cedido.

La cuenta corriente bancaria se diferencia de la cuenta corriente mercantil
ordinaria, en que en la segunda los contratantes pueden ser acreedores o
deudores reciprocos segun los movimientos que se produzcan entre ellos.

84. Seralese la afirmacion correcta:

a.

b.

C.

d.

El préstamo mercantil se caracteriza porque la cosa prestada sale de la
propiedad del prestamista para ser adquirida por el prestatario (traslativo de
dominio).

El depdsito mercantil es un contrato unilateral y real y la cosa depositada ha de
ser un bien mueble de no inmediato consumo.

El contrato de cuentas en participacion es una asociacion que debe inscribirse
en el Registro Mercantil, con el fin de que los terceros puedan dirigirse contra el
participe cuando el gestor no tenga bienes suficientes para responder.

El aval bancario implica en todo caso la responsabilidad solidaria de la entidad
bancaria.

85. La accion de ejecucién directa sobre los bienes hipotecados solo se podra llevar a
efecto (senale la afirmacion correcta):

a.
b.

C.

Si el deudor contintia siendo el propietario de los bienes hipotecados.

Cuando el acreedor, en la constitucion de la hipoteca, se haya reservado
expresamente ese derecho.

Si en la escritura de constitucion de la hipoteca se determine el precio de
tasacién de la finca o bien para subasta y el domicilio del deudor para la
practica de los requerimientos.

Cuando el deudor no hubiese prestado garantias adicionales a la hipoteca para
el pago de la deuda.
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